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Kennzeichnungssystem für Fleisch

88%
meinen, dass eine Kennzeichnung der Tierhaltungs-Form 

langfristig zu bewussterem Einkaufsverhalten und stärkerer 
Berücksichtigung des „Tierwohls“ führen wird. 74%

Kennzeichnung von Fleischprodukten mit 
einem fünfstufigen System finden

!

sehr gut/gut.

Akzeptanz des Konzepts der Initiative Tierwohl

85% finden das Konzept der „Initiative Tierwohl“ gut (35%)  oder
sehr gut (50%).
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Der Bekanntheitsgrad
des Produktsiegels 
„Haltungsform“ 
hält sich auf 
hohem Niveau. 

Wahrnehmung der Siegel
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Bekanntheit

Um 30 Prozentpunkte stieg die Bekanntheit der „Initiative Tierwohl“ 

in den letzten sieben Jahren!


